
 

 

 
 

 

 
Die Europäische Metropolregion Nürnberg ist eine von elf Metropolregionen in Deutschland. Als 
leistungsfähiger Standort und Heimat für talentierte und engagierte Menschen aus aller Welt ent-
wickelt sie sich stetig weiter. 11 Kreisfreie Städte, 23 Landkreise sowie rund 170 Unternehmen 
und Kammern aus Nordbayern haben sich zusammengeschlossen. Diese Allianz aus Politik und 
Wirtschaft ist über den gemeinnützigen Verein EMN Europäische Metropolregion Nürnberg e.V. 
organisiert. Die Geschäftsstelle hat ihren Sitz im Wirtschaftsrathaus in der Theresienstraße 9 in 
Nürnberg. Im Projekt Innovation Hikes Metropolregion Nürnberg sollen technikaffine Fachkräfte, 
Abiturienten und Studierende zur spielerischen Erkundung der Innovationskraft der Region ani-
miert werden. In themenspezifischen Hikes, einer Art hybrider Schnitzeljagd, werden technologi-
sche Innovationen und potenzielle Karrierechancen insbesondere in den ländlichen Räumen der 
Metropolregion Nürnberg auf eine virtuelle Bühne gehoben. 
 
Wir suchen einen 
 

Projektmanager (m/w/d) für das Projekt Innovation Hikes 
 
Entgeltgruppe 11 TVöD, 19,5 Wochenarbeitsstunden. Die Stelle ist – unter dem Vorbehalt der 
Gewährung der Fördermittel – ab 01.07.2021 zu besetzen und befristet bis zum 30.06.2024. 
Hauptarbeitsort ist die Geschäftsstelle in Nürnberg. 
 
Ihre Aufgaben 

- Formelle Projektabwicklung (z.B. Berichterstattung, Finanzen, Lenkungsgruppensitzun-
gen) 

- Auftragsvergaben und Projektcontrolling 

- Unterstützung bei der Konzeptionierung, Entwicklung und Umsetzung der Innovation 
Hikes durch Einbindung der Netzwerke der Metropolregion 

- Unterstützung bei der Umsetzung und Koordination von Marketingmaßnahmen   

- Mitwirkung bei PR- und Öffentlichkeitsarbeit 

- Veranstaltungsmanagement und Management von Projekttreffen 
 
Ihr Profil 

- Abgeschlossenes Studium im Bereich der Wirtschafts- und Sozialwissenschaften oder 
vergleichbarer Studiengang  

- Erfahrungen in der Verwaltung und formellen Abwicklung von geförderten Projekten 

- Erfahrungen im Projektmanagement, Veranstaltungsorganisation und Marketing 

- Erfahrungen im Rechnungswesen / Buchhaltung wünschenswert 

- Erfahrungen im Vergabewesen wünschenswert 

- Ausgeprägte kommunikative und organisatorische Fähigkeiten  

- Organisationstalent, hohes Verantwortungsbewusstsein und Belastbarkeit  

- Selbstständige, effiziente Arbeitsweise und Teamfähigkeit  
 
Wir bieten Ihnen 

- Ein kollegiales, aufgeschlossenes Team  

- Interessante und vielseitige Aufgaben 

- Flexible Arbeitszeit 

- Zuschuss zum Jahresabo der VAG  

- Eine Beschäftigung nach den Bedingungen des TVöD und der Stadt Nürnberg 
 
Für fachliche Rückfragen zum Projekt wenden Sie sich bitte an Amelie Zapf, Marketingleitung, 
Tel.: 0911 231 10525. 
 



 

 

 
 
 
Ihre Bewerbung senden Sie bitte bis 18.06.2021 an bewerbung@metropolregion.nuernberg.de 
z.Hd. Dr. Christa Standecker, Geschäftsführerin der Europäischen Metropolregion Nürnberg.  
 
Informationen zur Metropolregion finden Sie auch unter www.metropolregion.nuernberg.de. 
 
Wegen der im Zusammenhang mit dem Bewerbungsverfahren zu erhebenden personenbezoge-
nen Daten bitten wir Sie unsere Informationen nach Art. 13 und 14 Datenschutzgrundverordnung 
unter https://www.metropolregionnuernberg.de/service/jobs zu beachten. 
 
Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher Eignung vorrangig berücksichtigt. Die Europä-
ische Metropolregion Nürnberg verfolgt eine Politik der Chancengleichheit und freut sich über 
Bewerbungen von Interessenten (m/w/d) unabhängig von ihrer Nationalität und Herkunft. 
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